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Nazwa realizacji: SCHODAMI DO MARZEŃ
[bookmark: _Hlk139880972]Niewielki metraż zestawiony z dużą wysokością pomieszczeń to połączenie jedynie z pozoru trudne. Przy odpowiednim podejściu daje ogrom możliwości aranżacyjnych i spory potencjał funkcjonalny. Jeśli dołożymy do tego nieszablonowy, designerski szlif – zyskamy kompozycję niecodzienną wizualnie i zaskakującą użytkowo. 
Cel – łatwe w utrzymaniu mieszkanie wypadowe z miejscem do przechowywania i pracy zdalnej. Podstawa – nietypowa w formie przestrzeń o powierzchni 33 metrów kwadratowych oraz wysokości 4,6 metra, z dużymi oknami. Nasz sposób – połączenie przemyślanych rozwiązań aranżacyjnych z nieszablonową, wysmakowaną estetyką zbudowaną na nowoczesnych trendach. W efekcie powstała zaskakująca wizualnie, klasycznie elegancka, modna i funkcjonalna przestrzeń do codziennego życia.
Punktem centralnym są bez wątpienia żeliwne, rzeźbione schody oraz ich kontynuacja w formie balustrady, swą surowością nawiązujące do historii całego budynku – dawnego kompleksu szpitalnego. Dominantą estetyczną mieszkania jest wykorzystanie ciemnego brązu skontrastowanego z czystą bielą. Ciepły brąz to domena podstawowych elementów, takich jak podłogi czy drzwi, oraz zabudowy meblowej – niemal w całości wykonanej z płyty stylizowanej na naturalne drewno dębowe, uzupełnionej rozłożystą kanapą w zbliżonym odcieniu. Biel rządzi na ścianach oraz przewija się w żyłkowanym kamieniu okładzin ściennych, stanowiąc doskonałe tło dla subtelnych dekoracji. Na motyw przewodni, spajający wszystkie strefy mieszkania, wybrano kolor złota i mosiądzu. Zaledwie kilka elementów – listwy meblowe i posadzkowe, cokoły szafek kuchennych, armatura, drobne sprzęty i ozdoby – wystarczyło, bo nadać przestrzeni wysmakowany, nienachalny szlif luksusu. Pięknie wpisuje się w tę kompozycję nietypowy kolor wiszącej zabudowy oraz żyłkowane brązem okładziny ścienne i podłogowe. Ciekawym elementem, delikatnie przywołującym typowy dla tego rodzaju budynków industrialny klimat, są utrzymane w czerni geometryczne przegrody oraz przestrzenne, minimalistyczne oprawy oświetleniowe. 
Kreując użytkową stronę mieszkania w tak nietypowym kształcie architekci sprostali sporym wyzwaniom. Budowa antresoli, pomimo niemal sięgających sufitu okien, umożliwiła stworzenie osobnej przestrzeni sypialnianej oraz funkcjonalnej, kompleksowej kuchni, pozostawiając dość miejsca na kreację przestronnego salonu. Wysoka zabudowa meblowa wyeliminowała konieczność wstawiania dodatkowych szaf do przechowywania oraz pozwoliła zaaranżować również miejsce do pracy zdalnej. I najważniejsze – eleganckie wydzielenie stref funkcjonalnych i umiejętne zastosowanie zabiegów spajających nadało tej przestrzeni elegancką spójność oraz zaskakujący ład. 
Metryczka: 
Lokalizacja: Wrocław, centrum
Powierzchnia mieszkania: 33 m²
Pomieszczenia: przestrzeń dzienna (kuchnia z salonem); antresola – sypialnia; łazienka
Przeznaczenie: second home dla pani, która na co dzień mieszka za granicą
Założenia:
Mieszkanie wypadowe z wieloma miejscami na przechowanie, z dużym potencjałem - mimo niewielkiego metrażu. Łatwe w utrzymaniu w czystości. Uwzględnienie miejsca do ewentualnej pracy zdalnej. Wykorzystanie ciemnego drewna w kontraście z bielą.
Wyzwania:
· Kompleksowa kuchnia
· Zaaranżowanie osobnej sypialni i strefy dziennej
· Antresola ze spiralnymi schodami przy ścianie z oknami do sufitu
· Wykorzystanie wysokiej przestrzeni 
· Znalezienie miejsca na przechowywanie – bez przytłoczenia mieszkania szafami
· Zmniejszenie wizualne wysokiej łazienki 
· Wydzielenie przestrzeni kuchennej i holu
Interesujące rozwiązania: 
1. Wysokość mieszkania (4,6 m) 
Wykorzystano ją na antresolę, gdzie znalazła się sypialnia z garderobą. W szafie garderobianej jedno skrzydło drzwi stanowi zaplecze biurowe z wysuwanym biurkiem do pracy zdalnej.
2. Wydzielenie przestrzeni kuchennej i holu w płytkach 
Chcąc zachować płynność i harmonię w małej przestrzeni, zaprojektowano cokół z płytki - zarówno wokół podłogi, jak i na ścianie. W ten sposób stworzono ramkę wokół podłogi, która wyznacza strefę dzienną.
3. Wykorzystanie mosiądzu jako motywu przewodniego
Zaledwie kilka elementów wystarczyło, aby ocieplić wnętrze i nadać mu luksusowy charakter. Wykorzystano listwy z mosiądzu przy łączeniu różnych posadzek. Wystąpił on również na szafkach kuchennych i w cokołach. W łazience pojawia się w postaci armatury.
4. Żeliwne schody
Schody spiralne wykonane z żeliwa rzeźbione w surowym wnętrzu.
5. Biblioteczka / zabudowy stolarskie do sufitu
Wysokość przestrzeni podkreślają pionowe elementy, np. szafy do samego sufitu.
6. Przegroda geometryczna – dekoracyjna, zamiast firany na antresoli
Wykorzystane materiały:
podłoga: PARADOR Dąb Castell Dymiony 1371174, Pamesa PISA GOLD MAT 90X90 
listwy wykończeniowe: PROFILPAS PRODECOR 
drzwi: POL-SKONE IMPULS POD SYSTEM BEZPRZYLGOWY
łazienka: TECE (stelaż + przycisk), ROCA (miska WC + deska + umywalka), SANPLAST (wanna z hydromasażem), Omnires seria Y (baterie)
płytki: 
Pamesa PISA GOLD MAT 90X90
Pamesa CR SCANDIC GOLD 60X120 POLER
płyta meblowa w kuchni, salonie, sypialni, łazience: EGGER H3325 ST 28 Dąb Gladstone tabak
oświetlenie: Nowodvorski Lightning, Moosee, Cleoni
meble i dodatki:  ZARA Home, JYSK, Kave Home
POMIESZCZENIA:
SALON:
Niewielki metraż zestawiony z dużą wysokością pomieszczeń to połączenie jedynie z pozoru trudne. Przy odpowiednim podejściu daje ogrom możliwości aranżacyjnych i spory potencjał funkcjonalny. Jeśli dołożymy do tego nieszablonowy, designerski szlif – zyskamy kompozycję niecodzienną wizualnie i zaskakującą użytkowo. Punktem centralnym są bez wątpienia żeliwne, rzeźbione schody oraz ich kontynuacja w formie balustrady, swą surowością nawiązujące do historii całego budynku – dawnego kompleksu szpitalnego. Dominantą estetyczną mieszkania jest wykorzystanie ciemnego brązu skontrastowanego z czystą bielą. Ciepły brąz to domena podstawowych elementów, takich jak podłogi czy drzwi, oraz zabudowy meblowej – niemal w całości wykonanej z płyty stylizowanej na naturalne drewno dębowe, uzupełnionej rozłożystą kanapą w zbliżonym odcieniu. Biel rządzi na ścianach oraz przewija się w żyłkowanym kamieniu okładzin ściennych, stanowiąc doskonałe tło dla subtelnych dekoracji.
· przestrzeń dzienna wydzielona w niewielkim lecz wysokim pomieszczeniu z antresolą
· salon otwarty na kuchnię
· w centrum żeliwne, rzeźbione, kręcone schody
· wysokie okna
· kolorystyka – biel i ciemny odcień drewna
· meble wypoczynkowe z skórzanym obiciu w odcieniu ciemnego brązu
· strefa RTV – ścianka z płytek, szafka, złoty stolik, półki
· lampa wisząca
· subtelne tekstylia
KUCHNIA:
Biel rządzi na ścianach oraz przewija się w żyłkowanym kamieniu okładzin ściennych, stanowiąc doskonałe tło dla subtelnych dekoracji. Na motyw przewodni, spajający wszystkie strefy mieszkania, wybrano kolor złota i mosiądzu. Zaledwie kilka elementów – listwy meblowe i posadzkowe, cokoły szafek kuchennych, armatura, drobne sprzęty i ozdoby – wystarczyło, bo nadać przestrzeni wysmakowany, nienachalny szlif luksusu. Pięknie wpisuje się w tę kompozycję nietypowy kolor wiszącej zabudowy oraz żyłkowane brązem okładziny ścienne i podłogowe.
· kuchnia otwarta, pod antresolą
· dominująca kolorystyka – biel, ciemny brąz i złoto
· zabudowa meblowa z frontami w kolorze ciemnego brązu
· złote detale – fronty, listwa, armatura, uchwyty szafek, ramki kontaktów, detale
· podwieszany zlewozmywak
· płytki z motywem marmuru – na ścianie i podłodze
· dekoracyjny grzejnik
· minimalistyczne oświetlenie sufitowe
SYPIALNIA:
Kreując użytkową stronę mieszkania w tak nietypowym kształcie architekci sprostali sporym wyzwaniom. Budowa antresoli, pomimo niemal sięgających sufitu okien, umożliwiła stworzenie osobnej przestrzeni sypialnianej. Wysoka zabudowa meblowa wyeliminowała konieczność wstawiania dodatkowych szaf do przechowywania oraz pozwoliła zaaranżować również miejsce do pracy zdalnej. 
· sypialnia na antresoli
· w centrum komfortowe łóżko z wezgłowiem w formie zabudowy drewnianej ze stolikami nocnymi
· na ścianie płytki z motywem marmuru
· subtelna, lekka, ażurowa ścianka zamiast zasłon
· zabudowa meblowa służąca przechowywaniu, z wysuwanym blatem biurka do pracy zdalnej
· złote akcenty w postaci lampek nad łóżkiem
ŁAZIENKA:
Motyw marmuru, ciemnego drewna i złota są spójnymi elementami dla całej aranżacji. Wystąpiły także w łazience w towarzystwie funkcjonalnych rozwiązań.
· łazienka utrzymana w ciepłej kolorystyce
· płytki z wyrazistym, oryginalnym motywem marmuru
· poziome linie na ścianie „obniżające” wizualnie wysokie pomieszczenie
· wanna ze ścianką prysznicową
· szafka z owalną umywalką nablatową 
· oryginalne lustro
· złota armatura i uchwyty mebli
· stelaż WC z przyciskiem uruchamianym od góry
	
Biuro prasowe KODO Projekty i Realizacje Wnętrz: 
Justyna Kiejza, pr@kodo.pl, tel. 605 740 857
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