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Nazwa realizacji: ŚRÓDZIEMNOMORSKI KLIMAT
Stonowana baza przyprawiona szczyptą barwnego akcentu to obecnie jeden z najmodniejszych trendów aranżacyjnych. Daje mnóstwo możliwości – w tym kreowania nieoczywistych zestawień kolorystycznych i wyrazistych motywów. Oto eklektyczne w stylistyce wnętrze – utrzymane w klimacie letnich wakacji w środku słonecznego, cytrynowego gaju. 
Niespełna 60 metrów kwadratowych, a na nich przestronny salon z aneksem kuchennym, dwie sypialnie, łazienka i hol – zaprojektowane dla nowej właścicielki, która planuje wynajęcie jednego z pokojów. Ze znalezieniem współmieszkańca raczej problemu mieć nie będzie – unikatowa aranżacja, ciepła atmosfera oraz zauważalna funkcjonalność to połączenie, któremu trudno się oprzeć. 
Mieszkanie ma bardzo przemyślany układ pomieszczeń i zachowane odpowiednie proporcje. Jego aranżacja nie wymagała praktycznie żadnych zmian deweloperskich. Bezproblemowo pomieściło wszystkie strefy oraz elementy wynikające z trybu życia oraz upodobań właścicielki. Jako bazę przyjęto klasyczną stylistykę, w której w unikatowy sposób połączono elementy retro oraz urban jungle. Najlepiej wybrzmiewa to trio w salonie, gdzie klasyczna kanapa i meble w tonacji drewna współgrają z fotelem uszakiem, miękką linią lodówki w stylu lat 60. oraz niepowtarzalną tapetą z egzotycznym motywem roślinnym. Odważne zestawienie różnych tonacji zieleni wydziela strefy przestrzeni dziennej – salon, kuchnię i jadalnię, które przyprawiono kroplami soczystej cytryny i czarnymi detalami – armaturą czy oprawami oświetleniowymi.
[bookmark: _Hlk137454603]Te same, ciepłe zestawienia wykorzystano w sypialni oraz łazience. W pierwszej, łączącej miejsce do odpoczynku i pracy, dorzucono miękkie szarości, a w drugiej – ciepłe, ziemiste beże. Przestrzeń jest elegancka i funkcjonalna, stanowiąc jednocześnie przykład nieszablonowego łączenia kolorów i stylów w przyciągający, orzeźwiający, pełen smaków mix. 
Metryczka: 
Lokalizacja: Wrocław, okolice Ostrowa Tumskiego i Ogrodu Botanicznego
Powierzchnia mieszkania: 58,1 m²
Poziom: parter
Pomieszczenia: salon z aneksem kuchennym, hol, łazienka, dwie sypialnie
Przeznaczenie: dla młodej studentki, z założeniem wynajmu dodatkowego pokoju
Założenia:
Retro lodówka w kolorze zielonym jako inspiracja i punkt wyjściowy dla aranżacji. Zieleń, drewno, szarość, biel. Czarne i żółte akcenty. Wnętrze atrakcyjne dla młodych osób.
Interesujące rozwiązania: 
Wnętrze utrzymane w stylu urban jungle. Ciekawa tapeta za sofą. Retro lodówka (Gorenje) w odcieniu miętowym. Żółty fotel uszak. Żółte akcenty kolorystyczne. Plecionka rattanowa.

Produkty i marki wykorzystane w projekcie:
Sofa IWC Modo
Stół Paged Argo
Krzesła z rattanem Ikea
Fotel uszak Ikea Strandmon
Lampy z plisowanym abażurem Nordlux
Szynoprzewody Azzardo
Kinkiet w sypialni House Doctor
POMIESZCZENIA:
SALON:
Jako bazę przyjęto klasyczną stylistykę, w której w unikatowy sposób połączono elementy retro oraz urban jungle. Najlepiej wybrzmiewa to trio w salonie, gdzie klasyczna kanapa i meble w tonacji drewna współgrają z fotelem uszakiem, miękką linią lodówki w stylu lat 60. oraz niepowtarzalną tapetą z egzotycznym motywem roślinnym. Odważne zestawienie różnych tonacji zieleni wydziela strefy przestrzeni dziennej – salon, kuchnię i jadalnię, które przyprawiono kroplami soczystej cytryny i czarnymi detalami – armaturą czy oprawami oświetleniowymi.
· wnętrze w stylu urban jungle
· salon otwarty na kuchnię
· przytulna baza – biel, beże – jako idealne tło dla wyrazistych barw i wzorów
· tapeta z egzotycznym motywem za sofą
· po przeciwnej stronie fragment ściany w kolorze zielonym
· żółty fotel uszak
· miękka sofa
· stoliki kawowe o różnych formach
· dekoracyjny grzejnik
· szafka RTV
· beżowe zasłony
KUCHNIA:
Stonowana baza przyprawiona szczyptą barwnego akcentu to obecnie jeden z najmodniejszych trendów aranżacyjnych. Daje mnóstwo możliwości – w tym kreowania nieoczywistych zestawień kolorystycznych i wyrazistych motywów. Oto eklektyczna w stylistyce kuchnia – utrzymane w klimacie letnich wakacji w środku słonecznego, cytrynowego gaju
· kuchnia otwarta
· oddzielona od salonu strefą jadalnianą – z okrągłym stołem i rattanowymi krzesłami 
· pojemna zabudowa kuchenna w ciepłym odcieniu drewna z wyrazistym usłojeniem i jasnymi dolnymi frontami
· lodówka w stylu lat 60. w miętowym odcieniu
· oświetlenie na szynie
SYPIALNIA:
Stonowana baza przyprawiona szczyptą barwnego akcentu to obecnie jeden z najmodniejszych trendów aranżacyjnych. Daje mnóstwo możliwości – w tym kreowania nieoczywistych zestawień kolorystycznych i wyrazistych motywów. W sypialni, łączącej miejsce do odpoczynku i pracy, dorzucono miękkie szarości. Przestrzeń jest elegancka i funkcjonalna, stanowiąc jednocześnie przykład nieszablonowego łączenia kolorów i stylów w przyciągający, orzeźwiający, pełen smaków mix. 
· stonowana baza kolorystyczna – biel, szarość i beż – ożywiona delikatnym odcieniem zieleni i czarnymi detalami
· komfortowe łóżko z tapicerowanym wezgłowiem
· minimalistyczne biurko z krzesłem
· stolik nocny
· duże okno
· proste w formie oprawy lamp
· półki ścienne
ŁAZIENKA:
Pomimo niewielkich rozmiarów, łazienka jest przestronna, funkcjonalnie urządzona i komfortowa. Łączy w sobie zestawienie chłodnych odcieni – reprezentowanych przez szarość – jak i ciepłą barwę drewna.
· wanna z parawanem
· szare płytki podłogowe i ścienne
· zabudowa meblowa w ciepłym odcieniu drewna
· stelaż z miską WC
· szafka - stelaż z umywalką
· podświetlane lustro o owalnym kształcie
· chromowana armatura
· dekoracyjny grzejnik w czarnym kolorze
	
Biuro prasowe KODO Projekty i Realizacje Wnętrz: 
Justyna Kiejza, pr@kodo.pl, tel. 605 740 857
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